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Studentka se rozhodla pro pojednání tohoto tématu na základě svého zaujetí keramickou tvorbou
v zájmovém kroužku, ve své bakalářské práci se postupně dostává k promýšlení povahy prostorové 
tvorby a chápání prostoru, tvaru a materiálu. To je velmi důležité proto, že dané téma má samovolný 
sklon k redukci na obvyklý motiv rozvoje jemné motoriky. 

Text je logicky a přehledně uspořádaný, členění na kapitoly a podkapitoly vyhovuje potřebám řešení 
zadaného úkolu. Práce naplňuje své cíle. Postupuje od výkladu věcné a teoretické problematiky, jak ji 
nachází u oborových autorit, k výzkumné části, ve které studentka vymezuje předmět výzkumu. 
Během provádění výzkumné sondy prokazuje pochopení významu výzkumu pro učitelskou praxi. 
Během reflexe věcné oblasti keramické tvorby studentka uvažuje o jejích potencialitách pro 
vzdělávání, prokazuje odborný pedagogický zájem o věcné téma, které je díky tomu dobře 
integrované do celku práce a jeví se jako smysluplné, nikoli jako pouhý encyklopedický výčet 
keramických materiálů a postupů tvorby. V části zaměřené na teoretické bádání cílevědomě sleduje 
tematickou osu práce a kromě toho promýšlí studované texty s ohledem na vlastní uvažování 
a zkušenost. Tak je tomu například na straně 28, kde vztahuje ke své učitelské zkušenosti Gardnerův 
text o vývoji prostorové inteligence.

Ve výzkumné části provádí studentka výzkumnou sondu, založenou na sběru dat při zúčastněném 
pozorování a experimentu, a dále na kódování, které je zde především implicitní. V celé výzkumné
části se studentka dobírá hlubšího pochopení předmětu svého bádání. Seznamuje se s výzkumnou 
metodou Založené teorie a také zde promýšlí možné přínosy výzkumu pro svou pedagogickou praxi. 
Jednotky výtvarné výchovy se studentka snaží koncipovat tak, aby jí analýza sebraných dat umožnila 
hlubší náhled do problematiky myšlení v materiálu a do problematiky tvarového a prostorového 
myšlení. Každou jednotku následně reflektuje, a přitom prokazuje schopnost kritického náhledu na 
své výchozí představy. Výzkumná sonda má především podobu otevřeného kódování a formulování 
výzkumných otázek, a pokusu o formulaci hypotéz. Poslední zmíněný krok by patrně vyžadoval ještě 
další analytickou práci, to ale není v rámci bakalářské práce nutné.

Text může být přínosný pro učitele dětí předškolního věku a vedoucí zájmových kroužků, odporuje 
rozšířenému předpokladu, že „hezký“ výsledný artefakt je pečeť pedagogického úspěchu. Například 
zdůraznění adekvátnosti úkolu pro otevření cesty k rozvoji dětské tvořivosti (strana 52), ukazuje
uvažování studentky daleko za mezí nereflektované praxe. Pro studentku samotnou bylo psaní práce
protkáno řadou překvapivých zjištění a náhledů, jsem přesvědčená, že pro její odborný růst měla 
práce díky poctivosti jejího přístupu velký význam.

Studentka pracuje s relevantní literaturou, ze které korektně cituje a parafrázuje. V závěru uvádí 
slovník použitých termínů, což zvyšuje jasnost textu.
Formální zpracování textu vyhovuje nárokům kladeným na bakalářskou práci, text je přehledný 
a ucelený. 

Práci doporučuji k obhajobě.


